

2022年10月1日

髙松エステート (大阪)・髙松エステート (東京) 合併のお知らせ

髙松エステート株式会社(大阪)(本社:大阪市淀川区、代表取締役社長:小松晋治)と、髙松エステート株式会社(東京)(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:藤田広文)は、2022年10月1日をもって、合併いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 合併の目的

本合併は、髙松エステート(大阪)および髙松エステート(東京)の事業戦略の融合と経営リソースの最適化を目指し、具体的には以下の3点を目的としております。

- (1) 営業力の強化:効果的な営業施策を東京・大阪共通で展開することにより業績の向上をはかること
- (2) 人材交流・教育の推進:人事制度・業務プロセス・IT システムの統合により、人事異動・人材交流の活性 化をはかり、人材教育の質の向上につなげることで、これからの成長分野に対し、より適切な人員配置を実現 できること
- (3) 管理・業務部門の効率化: 重複する機能を集約することで、業務の効率化および専門化をはかること

これまで以上にお客様のご期待に沿えるよう努めて参りますので、今後とも、 何卒一層のご支援ご鞭撻を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約締結日:2022年3月26日 合併効力発生日:2022年10月1日

(2) 合併方式

髙松エステート(大阪)を存続会社とし、髙松エステート(東京)を消滅会社とする吸収合併方式です。

3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 名称	髙松エステート(大阪)	髙松エステート(東京)
(2) 所在地	大阪市淀川区新北野1丁目2番13号	東京都千代田区神田美土代町1番地1
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長:小松晋治	代表取締役社長:藤田広文
(4) 資本金	300 百万円	50 百万円
(5) 設立年月日	1994年4月1日	2000年12月20日

4. 合併後の状況

(1) 名称	髙松エステート株式会社
(2) 所在地	大阪市淀川区新北野1丁目2番13号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長:小松晋治
(4) 資本金	300 百万円
(5) 株主および持株比率	髙松建設 100%

以上

本件に関する問い合わせ: 髙松エステート株式会社 経営企画室 TEL: 06-6308-5105 FAX: 06-6308-5102 E-mail:info@takamatsuestate.jp